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Собственникам помещений,  
лицам, принявших от застройщика жилое помещение в многоквартирных домах, расположенных по адресам: Московская обл., Одинцовский городской округ, село Немчиновка, 
ул. Связистов, д.д. 1, 2, 3 корп. 1, 3 корп. 2, 4, 5, 6, 7, 9, 11
проспект Советский, д.д. 98, 100,  102, 104, 106, 108
УВЕДОМЛЕНИЕ

О временном порядке предоставления жителями ЖК Немчиновка, ресурсоснабжающей организации ООО «Теплоэнергосервис» показаний индивидуальных приборов учета  ГВС и  ХВС 

В связи с переходом на прямые договора в порядке ст. 157.2 ЖК РФ  уведомляем Вас о следующем порядке передачи показаний индивидуальных приборов учета ГВС и ХВС, ресурсоснабжающей организации ООО «Теплоэнергосервис». 
В незамедлительном порядке предоставить в произвольной форме показания индивидуальных приборов учета ГВС и ХВС  одним из следующих удобных Вам  способов: 
- в установленные в каждом подъезде указанных выше многоквартирных домов,  ящик для сбора показаний счетчиков;
- в установленном у входа к котельную расположенную по адресу:  Московская область, Одинцовский городской округ, село Немчиновка, ул. Связистов, д. 2 Б,   ящик для сбора показаний счетчиков;
- на электронную почту:  e-mail: tes-2010@mail.ru;                                                                                           
              - через личный кабинет,  после регистрации в личном кабинете,  путем  направлении заявки на  электронную почту info@tes-2010.ru в произвольной форме с указанием Ф.И.О., адреса проживания и адреса электронной почты.
В дальнейшем предоставление произвольной форме показания индивидуальных приборов учета ГВС и ХВС  необходимо производить не позднее 25 (двадцать пятого) числа  каждого месяца, одним из следующих удобных Вам  способов:
- в установленные в каждом подъезде многоквартирных домов  ящик для сбора показаний счетчиков;
- в установленной у входа к котельную расположенную Московская область, Одинцовский городской округ, село Немчиновка, ул. Связистов, д. 2 Б,   ящик для сбора показаний счетчиков; 

- на электронную почту:  e-mail: tes-2010@mail.ru;                                                                                           
              - через личный кабинет после регистрации в личном кабинете, путем  направлении заявки на  электронную почту info@tes-2010.ru в произвольной форме с указанием Ф.И.О., адреса проживания и адреса электронной почты.
В случае не предоставления показаний ИПУ ХВС, ГВС, начисления будут произведены исходя из нормативов потребления коммунальных ресурсов, утвержденных уполномоченным органом в соответствии Законодательством Российской Федерации  и согласно положениям  Правилам № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г.  
Генеральный директор 





Климов В. В. 
                     ОБЩЕСТВО
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