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Собственникам помещений,  лицам, принявших от застройщика жилое помещение в многоквартирных домах, расположенных по адресам: Московская обл., Одинцовский городской округ, село Немчиновка, 
ул. Связистов, д.д.  1, 2, 3 корп. 1, 3 корп. 2, 4, 5, 6,7, 9, 11, проспект Советский, д.д. 98, 100,  104, 108, 102, 106, 108
УВЕДОМЛЕНИЕ 

О временном порядке заключении "прямых" договоров  жителями ЖК Немчиновка

 с ресурсоснабжеющией организацией ООО "ТеплоЭнергоСервис"
Настоящим уведомляем Вас, что согласно ч. 6 ст. 157.2 ЖК РФ договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг, между собственником помещения в многоквартирном доме и ресурсоснабжающей организацией, заключаются на неопределенный срок в соответствии с типовыми договорами, утвержденными Правительством Российской Федерации. 

Заключение договора в письменной форме не требуется. 

Договор содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, отопления заключенный между собственников помещений,  лиц, принявших от застройщика жилое помещение в многоквартирных домах по указанным выше адресам, размещен на официальном сайте  ООО «ТеплоЭнергоСервис» http://tes-2010.ru.

Учитывая мнение и пожелания жителей Микрорайона Немчиновка ООО «ТеплоЭнергоСервис» готов указанные договора оформить в письменном виде со всеми желающими собственниками и лицами, принявшими от застройщика жилое помещение в многоквартирных домах по вышеуказанным адресам. 

В этом случае Вам необходимо на электронную почту info@tes-2010.ru или на номер 8-968-880-20-10 в том числе с использованием мессенджер WhatsApp,  направить копию (скан или фото) паспорта его первый разворот, страница с регистраций   копия документа подтверждающего  право собственности, а также указать контактный телефон и адрес электронной почты для обратной связи. 
В случае отсутствия технической возможности направить копии указанных документов в электронном виде, необходимо  их или их копии предоставить  по адресу: Московская обл., Одинцовский городской округ, село Немчиновка, ул. Связистов, д.2 Б. в рабочие дни с 09:00 до 18:00.
По мере подготовки договоров ( в течении 2-3 дней )  уполномоченный сотрудник ООО "ТеплоЭнергоСервис" свяжется с Вами и согласует время подписания договоров в указанном выше  адресе.  
       Генеральный директор                                               Климов В. В. 
                     ОБЩЕСТВО


                        С ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  ТеплоЭнергоСервис





                                   

















